ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ
Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студентов)

Группа № ___________

                                                 «БИОФИЗИКА»

1. Пылинка, имевшая отрицательный заряд –10 е, при освещении потеряла четыре электрона. Каким стал заряд пылинки?

1)
6 е
2)
– 6 е
3)
14 е
4)
– 14 е
2. К бесконечной горизонтальной отрицательно заряженной плоскости  привязана невесомая нить с шариком, имеющим положительный заряд (см. рисунок). Каково условие равновесия шарика, если mg  –  модуль силы тяжести, Fэ – модуль силы электростатического взаимодействия шарика с пластиной, Т – модуль силы натяжения нити[image: image1.wmf]1  
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1)
– mg – T + Fэ = 0

2)
mg + T + Fэ = 0
3)
mg – T + Fэ = 0
4)
mg – T – Fэ = 0
3. Через участок цепи (см. рисунок) течет постоянный ток I = 10 А. Какую силу тока показывает амперметр? Сопротивлением амперметра пренебречь.
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1)
2 А
2)
3 А
3)
5 А 
4)
10 А

4. В электронагревателе, через который течет постоянный ток, за время t выделяется количество теплоты Q. Если сопротивление нагревателя и время t увеличить вдвое, не изменяя силу тока, то количество выделившейся теплоты будет равно

1)
8Q
2)
4Q
3)
2Q
4)
Q
[image: image16.wmf] 
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5. На рисунке изображен проволочный виток, по которому течет электрический ток в направлении, указанном стрелкой. Виток расположен в горизонтальной плоскости. В центре витка вектор индукции магнитного поля тока направлен

1)
вертикально вверх (
2)
горизонтально влево (
3)
горизонтально вправо (
4)
вертикально вниз (
6. Инфракрасное излучение испускают

1)
электроны при их направленном  движении в проводнике

2)
атомные ядра при их превращениях

3)
любые заряженные частицы

4)
любые нагретые тела

[image: image17.wmf] 

7. Угол падения света на  горизонтально расположенное плоское зеркало равен 30°. Каким будет угол между падающим и отраженным лучами, если повернуть зеркало на 10° так, как показано на рисунке?

1)
80°
2)
60°
3)
40°
4)
20°
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8. На рисунке показаны два способа вращения рамки в однородном магнитном поле. Ток в рамке 

1)
возникает в обоих случаях

2)
не возникает ни в одном из случаев

3)
возникает только в первом случае

4)
возникает только во втором случае

9. На рисунке справа представлен график изменения заряда конденсатора в колебательном контуре с течением времени.
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На каком из графиков правильно показан процесс изменения силы тока с течением времени в этом колебательном контуре?

	1)
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10. Энергия фотона, поглощаемого атомом при переходе из основного состояния с энергией E0 в возбужденное состояние с энергией E1, равна

1)
E1 – E0
2)
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4)
E1 + E0
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11. На рисунках А, Б, В приведены спектры излучения паров стронция, неизвестного образца и кальция. Можно утверждать, что в образце

1)
не содержится ни стронция, ни кальция

2)
содержится кальций, но нет стронция

3)
содержатся и стронций, и кальций

4)
содержится стронций, но нет кальция

12. Какая из строчек таблицы правильно отражает структуру ядра 
[image: image8.wmf]48

20

Cа?

	
	p – число протонов
	n – число нейтронов



	1)
	48
	68

	2)
	28
	20

	3)
	20
	48

	4)
	20
	28


13. Полоний 
[image: image9.wmf]Ро

214

84

превращается в висмут 
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 в результате радиоактивных распадов: 

1)
одного ( и одного (
2)
одного ( и двух (
3)
двух ( и одного (
4)
двух ( и двух (
14. Красная граница фотоэффекта исследуемого металла соответствует длине волны (кр = 600 нм. При освещении этого металла светом длиной волны ( максимальная кинетическая энергия выбитых из него фотоэлектронов в 3 раза меньше энергии падающего света. Какова длина волны ( падающего света?

1)
133 нм
2)
300 нм
3)
400 нм
4)
1200 нм

15. В лаборатории исследовалась зависимость напряжения на обкладках конденсатора от заряда этого конденсатора. Результаты измерений представлены в таблице.

	  q, мкКл
	0,1
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5

	  U, кВ
	0,5
	1,5
	3,0
	3,5
	3,8


Погрешности измерений величин   q   и   U   равнялись соответственно 0,05 мкКл и 0,25 кВ. Какой из графиков приведен правильно с учетом всех результатов измерения и погрешностей этих измерений?

	1)
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